

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 135 (12548) Вторник, 15 июля 1980 года

Цена 2 коп.

К СЪЕЗДУ ПАРТИИ — С НОВЫМИ УСПЕХАМИ

С собрания партийного актива

Как уже сообщалось, собрание партийного актива города обсудило вопрос «Об итогах июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации, вытекающих из доклада Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И.».

Выступивший с докладом на собрании первый секретарь ГК КПСС В. И. Катриченко подчеркнул, что коммунисты, трудящиеся нашего города, как и все советские люди, с огромным воодушевлением восприняли весть о созыве очередного XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Сегодня, говорит докладчик, дело чести коммунистов всех трудящихся города — решение главных задач, поставленных июньским (1980 г.) Пленумом ЦК КПСС.

Анализируя состояние дел за истекший период 10-й пятилетки, следует отметить, что в работе промышленности города имеются определенные положительные результаты. За 4,5 года объем реализации промышленной продукции по городу возрос на 36, выпуск товаров народного потребления — на 39 процентов. Шахтеры города добыли 102,6 млн. тонн угля, из которых 2 млн. 360 тысяч тонн сверх плана.

Производительность труда в промышленности выросла на 16 процентов. Выпуск продукции высшей категории качества по сравнению с 1976 годом увеличился на 46 процентов. С государственным Знаком качества сейчас выпускается 59 изделий, что в пять раз превышает уровень, достигнутый за девятую пятилетку.

Заметно возрос жизненный уровень трудящихся. Средняя заработная плата по городу в текущем году составила 231 рубль, что выше уровня 1975 года на 12 процентов.

Большой вклад в экономическое и социальное развитие в 10-й пятилетке вносят многие трудовые коллективы города. В частности, шахты имени 7 Ноября, «Польсаевская», завод «Красный Октябрь», камвольно-суконный комбинат.

Однако анализ итогов работы предприятий в текущей пятилетке показывает, и мы должны сегодня это откровенно признать, подчеркивает тов. Катриченко, что темпы развития отдельных отраслей, а также решения ряда проблем социального плана в городе не в полной мере соответствуют требованиям XXV съезда КПСС. На их решении, идя впереди очередному съезду партии, мы должны

ны сконцентрировать все внимание и усилия.

На ряде угледобывающих предприятий остается низким уровень организации производства, неэффективно используются мощности, не ведется должной борьбы с потерями рабочего времени. Вследствие этих и некоторых других причин шахтеры рудника два года не справляются с принятыми социалистическими обязательствами по добыче и отгрузке угля, а в прошлом году не выполнили даже государственного плана.

От текущих планов пятилетки допущено отставание по выпуску кирпича, электроламп бытовых, тканей готовых, одежды. На 8 процентов по городу уменьшилась фондотдача в промышленности.

По-прежнему не удовлетворяет потребности предприятий работа железнодорожного транспорта. Только за первое полугодие текущего года станции Министрства путей сообщения недогрузили с угольных складов города 1 миллион 100 тысяч тонн необходимого стране топлива.

Отдельные предприятия значительно ниже своих возможностей работают и в текущем, завершающемся году десятой пятилетки. В целом по городу с планом реализации продукции за полугодие не справились 12 предприятий, или более 30 процентов от общего их числа, тогда как по области эта цифра составила 28 процентов.

Наибольшее отставание допустили шахты «Октябрьская», «Заречная», «Комсомолец», заводы ЖБК-2, Польсаевский КПДС и ряд других. Из-за неудовлетворительной подготовки отдельных шахт и работа в летний период, отсутствия планового количества очистных забоев, высокой аварийности, серьезных недостатков в материально-техническом снабжении, ослабления трудовой и производственной дисциплины в мае-июне допущен долг по добыче угля по руднику в объеме 112 тысяч тонн.

Только по шахтам «Октябрьская» и «Комсомолец» долг за два месяца составил около 180 тысяч тонн.

Не выполняются планы по производству сборного железобетона, изделий электротехнической промышленности, товаров народного потребления, ряду

других важнейших видов продукции.

За пять месяцев текущего года 14 предприятий города не выполнили план по производительности труда и недодали за счет этого продукции более чем на 2,5 миллиона рублей.

Руководствуясь указаниями и рекомендациями товарища Л. И. Брежнева, высказанными им в докладе на Пленуме, говорится в докладе, нам необходимо еще и еще раз всесторонне проанализировать работу партийных организаций по выполнению решений XXV съезда партии и, главное, наметить совершенно четкие и конкретные меры по ликвидации отставания, допущенного с начала пятилетки.

По-прежнему предметом особой заботы городской партийной организации в предсъездовский период должна быть ведущая наша отрасль промышленности — угольная. Необходимо обеспечить максимальное использование действующих производственных мощностей, постоянное наличие необходимого очистного фронта, эффективную эксплуатацию горнотранспортной техники. Улучшить инженерную подготовку производства, организацию труда бригад, проведение ремонтных и наладочных работ, сократить аварийность, укрепить дисциплину труда — в этом сейчас должны видеть свою роль руководители предприятий, партийных и профсоюзных организаций в свете решений июньского Пленума ЦК партии.

Выполнение государственного плана всеми отраслями народного хозяйства в значительной мере будет зависеть от улучшения работы транспорта, и прежде всего железнодорожного. Партийным организациям, хозяйственным руководителям в соответствии с требованиями ЦК КПСС следует коренным образом улучшить эксплуатацию транспортных средств. Обратит особое внимание на обеспечение в оставшееся время года выполнения заданий по перевозке топливных, строительных и других важнейших народнохозяйственных грузов.

Большие задачи предстоит решить горожанам в текущем году на съезде. Обком КПСС, облсовпроф, обком ВЛКСМ обратились к рабочим, служащим, студентам, учащимся, всем жителям области с призывом внести свой вклад в обеспечение общественного производства кормовыми, заготовить и сдать на заготовительные пункты как-

дому не менее 20 кг сена. Сейчас мы должны развернуть эту работу широким фронтом с тем, чтобы выполнить задачу, поставленную перед городом бюро обкома и облсполкомом — заготовить не менее 3,4 тысячи грубых кормов.

За истекшие четыре с половиной года десятой пятилетки, говорит далее тов. Катриченко, строителями города выполнен значительный объем работ. Освоено около 245 миллионов рублей капитальных вложений, в том числе на строительно-монтажных работах — 117 млн. рублей. За этот период введено основных фондов на 185,3 млн. рублей. Построены и введены в эксплуатацию 15 объектов и производств. Введено более 174 тыс. квадратных метров жилья, общеобразовательная школа на 1320 мест, школа для слепых и слабовидящих детей, профтехучилище на 600 мест, 18 магазинов общей торговой площадью 4170 кв. м, предприятия общественного питания на 1630 посадочных мест, три детских сада и ряд других объектов соцкультбыта.

На строительстве важнейших объектов коммуналного назначения — водопровода, очистных сооружений, троллейбуса и т. д. — за этот период освоено более 20 млн. рублей. Это значительно больше, чем за всю девятую пятилетку.

Однако мы ни в какой мере не можем быть удовлетворены достигнутым. С начала десятой пятилетки строителями города освоено 48 млн. рублей капитальных вложений, в том числе около 35 млн. рублей на строительно-монтажных работах.

В последнее время из года в год мы не справляемся с планом по вводу жилья, недопустимо медленно строим объекты торговли, предприятия бытового и коммунального назначения. Объекты сдаются с такими недоделками, что они не могут эксплуатироваться после сдачи по несколько месяцев.

Одновременно с наращиванием объемов строительства надо больше проявлять заботы об улучшении качества строительно-го производства — одной из важнейших задач по повышению эффективного использования капитальных вложений.

В текущем году в городе намечается ввести в эксплуатацию более 20 объектов, и если учесть, что ряд их в 1979 году приняты обязательства, то

Наш курс сформировался, его верность проверена практикой. Он принес свои положительные результаты как в области внутренней, так и внешней политики. Вместе с тем жизнь выдвигает перед нами новые задачи, пути решения которых нам и предстоит определить на съезде.

(Из доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на июньском (1980 года) Пленуме Центрального Комитета КПСС).

вполне понятно, какая напряженная и сложная задача стоит перед дорожно-строительными управлениями в 1980 году.

Для улучшения теплоснабжения намечается в текущем году ввести в эксплуатацию теплотрассу от котельной завода «Кузбассэлемент» до микрорайона № 2, бытовую часть котельной в центре города на 2 котла КВТС-20. Тресту «Ленинскпромстрой» (т. Манаров) и дирекции строящегося предприятия (т. Кузнецов) необходимо усилить работы на котельной в северной части города на два котла К-50 и обеспечить ее ввод в 1981 году.

Большие работы надо провести для осуществления более устойчивого электроснабжения города.

Большие и сложные задачи предстоит решить строителям и по целому ряду других важнейших для города объектов. Первым из них является водопровод. При всех сложностях и трудностях, тем более, что их остается все меньше и меньше, ответственность за безусловное выполнение намеченных объемов работ по обеспечению подачи воды в город в намеченные сроки все время будет повышаться. И эту ответственность совместно будут нести как руководители генподрядной организации — треста «Ленинскпромстрой», так и заказчика — производственного «Стадионский «Ленинскуголь».

Горком КПСС, горисполком не могут мириться с таким положением, когда на столь важной для жизни города стройке допускаются необоснованные промедления, а тем более срывы. На строительстве объектов троллейбусного транспорта мы ставим задачу ввода первой очереди в 1981 году. В этот пусковой комплекс входят тяговые сети, четыре тяговые подстанции, две служебные станции на конечных пунктах и депо на 100 вагонов. Однако в настоящее время работы на этом объекте ведутся очень низкими темпами. За первое полугодие освоено лишь 134 тысячи рублей при плане 204 тысячи.

Для выполнения намеченной программы по обеспечению пуска 1-й очереди троллейбуса в следующем году тресту «Ленинскпромстрой» нужно оперативно учесть на этом объекте необходимое количество трудовых и материальных ресурсов и освоить в 1980 году не менее 500 тысяч рублей, как предусмотрено планом. Заказчику обеспечить доставку в

полном объеме арматуры, контактного провода и другого оборудования. Горисполкому необходимо уже в текущем году обеспечить подготовку дорог к движению троллейбусного транспорта.

По итогам первого полугодия видно, что строителями не принято достаточных мер по приведению в действие всех резервов и возможностей повышения эффективности и качества работы. Необходимо в самое ближайшее время закончить концентрацию людских и материальных ресурсов на пусковых объектах второго полугодия, преобразить распыление сил и средств, усилить внимание организации труда, производственному быту, взять под постоянный контроль партийных организаций ход выполнения планов и социалистических обязательств, ритмичность работы, правильность использования материальных ресурсов.

Выполняя указания XXV съезда, последующих постановлений ЦК КПСС, говорит докладчик, городской комитет партии в своей практической работе опирается на первичные партийные организации, повышает их боевительность и ответственность за дела в коллективах. Одним из важных условий достижения этого является постоянное совершенствование внутрипартийной работы.

Целенаправленно, со взглядом на перспективу строит свою работу партийные организации шахты имени Ярославского, «Польсаевская», пассажирского автопредприятия № 2 и многие другие. В стиле этих парторганизаций — поиск новых форм и методов партийного воздействия на коллектив, комплексный подход к вопросам трудового, идейно-политического и нравственного воспитания.

За первое полугодие в целом по городской партийной организации принято 340 кандидатов в члены КПСС, это несколько больше, чем в прошлом году. В числе принятых кандидатами 70 процентов — рабочие и комсомольцы. Однако анализ приема в партию показывает, что вопросы регулирования роста партийных рядов не отвечают еще требованиям XXV съезда КПСС. В городе около 40 процентов парторганизаций из года в год не подают свои планы.

(Окончание на 2-й стр.)

К СЪЕЗДУ ПАРТИИ — С НОВЫМИ УСПЕХАМИ

(Начало на 1-й стр.)

Нам необходимо сделать соответствующие выводы и определить меры по увеличению партийной прослойки среди основных профессий, усилению партийного влияния на участках, в отраслях, которые определяют судьбу выполнения планов и социалистических обязательств завершенного года десятой пятилетки.

Предметом особой заботы является повышение действенности партийных собраний как органов коллективного руководства, школы воспитания коммунистов и беспартийных. Благодаря повседневному вниманию со стороны горкома партии, секретарей партийных организаций в этом вопросе происходят определенные положительные перемены. Регулярно проводятся партийные собрания в партийных организациях шахты «Кузнецкая», швейной фабрики производственного швейного объединения «Томь», треста «Ленинскпромстрой», мебельной фабрики. Разнообразны по содержанию их новости, повысилась качество и глубина рассмотрения поставленных вопросов.

Вместе с тем в отдельных парторганизациях собрания проводятся с нарушением уставных сроков, готовятся наспех, проводятся иной раз с низкой явкой и активностью коммунистов и, естественно, не оказывают существенного влияния на положение дел в коллективах. Прежде всего такое положение в партийных организациях станций Ленинск-Кузнецкий-И, строительном-монтажном взезде № 622, чугунолитейного завода.

Подготовка к очередному съезду партии требует дальнейшего улучшения организационно-партийной работы во всех ее направлениях. Большую роль в этом призваны сыграть предстоящие отчеты и выборы во всех звеньях городской партийной организации. Необходимо обеспечить проведение отчетно-выборных собраний и XXXV городской партийной конференции в обстановке делового, конструктивного обсуждения работы на основе широкой развернутой критики и

самокритики. Надо будет самым внимательным образом обобщать и рассматривать предложения и критические замечания коммунистов и беспартийных, принять все меры к устранению выявленных недостатков.

Вся общественно-политическая жизнь городской партийной организации в предстоящий период будет определяться подготовкой к съезду. В предсъездовский период гораздо богаче, ярче, разнообразнее должна стать идейно-воспитательная работа.

Неотложные задачи партийных организаций состоят в том, чтобы широко разъяснить трудящимся содержание и значение решений июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, положений в выводов, содержащихся в докладе товарища Л. И. Брежневца, использовать подготовку к съезду как мощный мобилизующий фактор подъема политической и трудовой активности коммунистов и беспартийных. Необходимо усилить всю идейно-воспитательную и массово-политическую работу по пропаганде достижений советского народа в коммунистическом строительстве, внутренней и внешней политике нашей партии.

Нам предстоит обеспечить постановку пропагандистской и агитационно-массовой работы с таким расчетом, чтобы каждый человек ясно сознавал, что от его усилий, личного труда зависят успехи коллектива в трудовой вахте, посвященной XXVI съезду партии, что сверхплановая тонна добытого угля, перевезенного груза, метр вытканой ткани — это конкретный вклад в укрепление экономической и оборонной мощи нашей страны, ее международного авторитета.

Всю массово-политическую и организаторскую работу партийных, советских, профсоюзных организаций, хозяйственных органов следует подчинить тому, чтобы каждый коллектив, каждый человек, где бы он ни трудился, несли на своем рабочем месте личную ответственность и внесли весомый вклад в выполнение и перевыполнение производственных планов и социалистических обязательств.

В период подготовки к съезду следует шире и оперативнее пропагандировать ход и результаты предсъездовского социалистического соревнования, передовой опыт новаторов производства на страницах городской и многотиражных газет, в радиопередачах.

Далее докладчик остановился на вопросах международного положения и внешней политики, рассмотренных на Пленуме ЦК КПСС.

В заключение тов. Катриченко выразил уверенность, что коммунисты, все трудящиеся Ленинск-Кузнецкого, единодушно одобряя и поддерживая внутреннюю и внешнюю политику КПСС, сделают все для выполнения решений июньского Пленума ЦК КПСС, новым трудовым свершениям встретят XXVI съезд партии.

Выступившие в прениях человеком и полностью одобрили и поддержали решения Пленума ЦК КПСС, рассуждали о результатах работы по выполнению планов текущей пятилетки. Вместе с этим указывали на недостатки в работе, говорили о новых социалистических обязательствах с честью съезда.

На трибуне бригадир горнорабочих шахты имени Кирова Марой Социалистического Труда И. А. Роговский. Обобщая итоги июньского Пленума ЦК КПСС, говорит он, коллективы очистных и подготовительных бригад нашей шахты берут повышенные обязательства по достижению астры XXVI съезда партии. Так, коллектив участка № 9, руководимый коммунистом Н. А. Логуновым, решил в текущем году, впервые в своей практике, выдать не менее 500 тысяч тонн угля. На партийных собраниях участков и цехов, на общешахтовом партийном собрании коммунисты и беспартийные со всей принципиальностью указывают на улучшения в работе, вскрывают дополнительные резервы по повышению производительности труда, эффективности и качества работы, экономному расходованию материальных ценностей.

Заместитель председателя горисполкома А. Б. Петраков остановился на делах строителей. Он подчеркнул, что строительная программа в городе неуклонно возрастает год от года. В то же время строительные организации отстают в своей работе. Так, на строительстве объекта троллейбусного транспорта при годовом плане строительного-монтажных работ в 585 тысяч рублей освоено всего 86 тысяч. Совсем не ведется работы на троллейбусном депо, а этот объект в будущем году уже надо пустить в эксплуатацию. Не намного лучше и положение на строительстве канализации. Не выполненные трестом работы по коммунациям в микрорайоне № 2 сдерживают развитие здесь жилищного строительства, не дают нормальных условий для эксплуатации жилищ в зимний период. Серьезное отставание в развитии коммунальной услуги и Ленинские СУ № 1 и 3. Идя навстречу съезду, строители должны значительно поправить положение на строящихся объектах.

Коллектив шахты «Кузнецкая» в последнем году пятилетки работает очень нестабильно, отметил секретарь парторганизации А. Л. Шагров. Наряду с объективными причинами, сказал он, недостаток чистоты фронта, ослабление трудовой дисциплины. Партийное бюро шахты стремится повысить ответственность руководителей и рядовых трудящихся за порученное дело. Вместе с этим в решении такой важной проблемы, как закрепление кадров, большое значение имеет обеспеченность жильем. Шахта ведет жилищное строительство своими силами, но мы испытываем перебои в снабжении строительными материалами. Просим объединение «Ленинскуголь» помочь нам в этом деле.

Бригадир водителей Кольчугинской автобазы А. В. Грийль сказал, что коллектив автобазы не только поработал в первом полугодии завершающего года пятилетки, имеет высокие показатели в выполнении плана грузоперевозок, грузооборота, коэффициента использования парка. И все же коллектив

недоволен тем, что в своем выступлении заведующий горздравотделом А. И. Зельман,Assignования на охрану здоровья трудящихся возросли за 4 года пятилетки более чем на 1300 тысяч рублей и составляет в среднем 67 рублей на душу населения. Расширена сеть лечебных учреждений, они все обеспечены современной медицинской аппаратурой. Большую роль в развитии базы здравоохранения играет инициатива и забота хозяйственных руководителей о здоровье людей.

Директор шахты имени Ярославского В. В. Шураатов саморитично характеризовал оставшиеся своего коллектива в первые месяцы года. Сейчас шахтеры «Ярославки» принимают активные меры по погашению имеющегося долга. Вместе с этим у шахты имеются трудности и много порядков. При медленном улучшении работы железная дорога не справляется с вывозкой угля, из-за несором накапливающегося угля начинают разрушаться близстоящие сооружения. Несмотря на то, что на шахте добиваются сокращения времени на погрузку, объемы отгрузки угля не увеличиваются. Обогажительная установка шахты по своей технической характеристике не обеспечивает планового пропускного прохода, но реальной помощи по этому вопросу от объединения не получили. Шахта ведет значительную подработку жилья, водопроводных коммуникаций. Мы не можем своевременно их восстановить из-за отсутствия механизмов и в этом деле помощи не видим, несмотря на неоднократные просьбы. Тов. Шураатов подчеркнул важность более жестких мер в отношении злобных нарушителей трудовой дисциплины.

Секретарь партийного бюро станции Ленинск-Кузнецкий-1 В. П. Лапкин обратила внимание на то, что по вине железнодорожников имеются серьезные недостатки в использовании погрузочных резервов, допускаются необоснованные перепростоя вагонов. Партийное бюро станции призывает все меры, чтобы до минимума свести эти потери.

Текстильщики камвольного-суконного комбината с большим воодушевлением приняли весть о съезде очередного XXVI съезда КПСС, сказала мотальщица Г. И. Воронцова. Наш ответ на это — умножение усилий в выполнении пятилетнего плана. Резервы для этого есть, прежде всего, за счет сокращения простоев оборудования, которые еще значительны. А простои — это недоделанные метры ткани, это вынужденные сверхурочные работы. С большим вниманием изучаем мы вопросы внешней политики, которые рассматривал июньский Пленум ЦК. Мы, простые рабочие, небезучастны в претворении в жизнь нашей внешней политики: каждый из нас на своем рабочем месте, выполняя свое классовое задание, кует могущество Родины.

На развитии здравоохранения в городе за годы текущей пятилетки, отметил

настойчиво работать по увеличению продолжительности рабочего дня автомобиля на линии, лучшему использованию автомашин у заказчиков. В связи с этим имеются претензии к подразделениям треста «Ленинскпромстрой», в ряде которых автомобили используются вполсилы из-за больших простоев под погрузкой и разгрузкой.

Секретарь Ленинского треста рабочих угольной промышленности В. М. Евменов высказал серьезную озабоченность неудовлетворительной работой ряда шахт в июне. Это объясняется в основном тем, что руководители шахт не приняли достаточных мер по подготовке к работе в летний период, снизили требовательность в вопросах трудовой и производственной дисциплины. В ряде коллективов не проводится в жизнь намеченные руководством мероприятия по улучшению работы, как например на шахте «Комсомолец». В ходе подготовки к XXVI съезду партии надо решительно выправить положение и, опираясь на передовой опыт лучших бригад рудника и объединения, добиться выполнения государственного задания и социалистических обязательств по добыче угля.

На развитии здравоохранения в городе за годы текущей пятилетки, отметил

настойчиво работать по увеличению продолжительности рабочего дня автомобиля на линии, лучшему использованию автомашин у заказчиков.

настойчиво работать по увеличению продолжительности рабочего дня автомобиля на линии, лучшему использованию автомашин у заказчиков.

настойчиво работать по увеличению продолжительности рабочего дня автомобиля на линии, лучшему использованию автомашин у заказчиков.

настойчиво работать по увеличению продолжительности рабочего дня автомобиля на линии, лучшему использованию автомашин у заказчиков.

настойчиво работать по увеличению продолжительности рабочего дня автомобиля на линии, лучшему использованию автомашин у заказчиков.

НА АГИТПЛОЩАДКАХ ГОРОДА

ОТВЕТЫ ПО СУЩЕСТВУ

Продолжаются информационные конференции на агитплощадках. В минувшую пятницу такая конференция состоялась на агитплощадке шахты «Октябрьская» в Соколом. В ней приняли участие секретари и члены бюро ГК КПСС, члены исполкома городского Обкома, руководители предприятий, колхозаевского округа, строительных и ряда других организаций. Конференция открыла и вел первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко.

Директор по кадрам и быту объединения «Ленинскуголь» И. Ф. Поджогинский рассказал собравшимся на агитплощадке о перспективах развития Кузнецкого бассейна и Ленинского рудника в 11-й пятилетке. Он конкретно остановился, в частности, на вопросах раз-

вития подысоевских шахт, жилищно-коммунального строительства в этом районе. Затем ответил на ряд злободневных вопросов.

С ответами на заранее поданные вопросы выступил председатель исполкома городского Совета Н. И. Сафранов. Он рассказал читателям о том, как рентабельно и бюджетно решаются в перспективе вопросы обеспечения теплом и водой по сеткам, о развитии тепловой сети. Многие из этих вопросов получают положительные решения в ближайшие годы. Тов. Сафранов обратил внимание на то, чтобы сами читатели принимали более активное участие в создании детских площадок в кварталах, в подделке общественного порядка.

В заключение на агитплощадке состоялся концерт с помощью кассеты, демонстрация кинофильма.

А. ИВАНОВ.

ИНТЕРЕСНЫЙ ВЕЧЕР

Минувшего было на днях на агитплощадке при ЦДК. Особенно много собралась молодежь. С ведущей на тему «Любовь дорожить умеете» выступила секретарь городской организации общества «Знание» Е. И. Шураатова. Она читала стихи о любви и верности, привела интересные примеры из жизни и художественной литературы. Ее выступление слушатели восприняли с большим вниманием.

Подвздо чья агитплощадке шахты «Комсомолец» был проведен интересный журнал на тему «Безудельство — это мы», в котором приняли участие депутаты городского Совета народных депутатов, чередными произведениями, участниками художественной самодеятельности.

О. И. Борискина, директор ЦРМ № 2, познакомил слушателей с планами

маши с большим вниманием.

А в конце вечера слова играла музыка, звучали песни, которые исполнили икальные инструментальные ансамбли «Радуга».

Совет агитплощадки рассмотрел план работы Мероприятия будут проводиться ежемесячно.

Л. ЛАЗАРЕВА, референт городской организации общества «Знание».

городского Совета по благоустройству города и, в частности, ликвидация шахты. Переходят бригады М. В. Качесов и Р. Ф. Путилов рассказывали о делах их коллективов, о выдаче бригад в выполнении социалистических обязательств трудящихся шахты.

Т. ЦУЩИМ, зав. клубом.



Более двадцати лет трудится лаборантом на горнодобывающем заводе Ринет Ринкитичи Оплеухина. Любимый анализ она выполняет быстро и качественно с надежной гарью.

Ударами коммунистического труда Р. Н. Оплеухина неоднократно выходила победителем в социалистическом соревновании среди работников горнодобывающего завода. Ее фотографии занесена на доску Почета предприятия.

Из снимков: лаборант Р. Н. Оплеухина. Фото А. Береза.

● Очистникам — надежный фронт!

НЕСМОТЯ НА ТРУДНОСТИ

Бригада Л. И. Башмакова на хорошем счету на шахте имени 7 Ноября. В разных условиях приходится работать проходчикам, а, как здесь говорят, Башмакову «везет» — все время идет по воде. Где бы ни работала в последние годы бригада, ей обязательно хит одна лава, да достанется с водичкой. И несмотря на порой очень тяжелые горно-геологические условия, подготовители преодолевали трудности и своевременно готовили очистной фронт.

Вот и нынче бригада работает в двух лавах, оборудованных комбайнами ПК-3Р. Подготовители проходят конвейерный бремсберг № 26 и вентиляционный штрек № 416. Условия здесь не из легких, особенно на проходке бремсберга. Его сечение 11,28 квадратного метра, крепление ведется металлом. И, хотя нарезка идет по углю, сразу по всему сечению проходку вести невозможно: рабочий орган комбайна не приспособлен для таких крупных выработок. Поэтому приходится делать проходку с двух заходов комбайна. Кроме того, бремсберг проходит сверху вниз, из-за

чего вода постоянно следует подготовители. Чтобы не было срывов, здесь всегда работают два насоса.

В таких условиях проходчики бригады Л. И. Башмакова постоянно выполняли план. Сейчас, в начале июля, на проходке бремсберга появилось небольшое отставание. Причина в том, что пришлось заменить два конвейера С-53, которые не выдерживали нагрузки, на новый конвейер СР-70. В данное время положение выправляется, и бригада наметает пройти здесь 210 метров горных выработок при плане 200 метров.

Второй забой, где работают проходчики, — будущий вентиляционный штрек № 416. Здесь свои сложности: практически нет кровли, и поэтому крепление делается сплошь деревянное, без анкеров. Угольный пласт залегает волнообразно, и чтобы не нарушить кровлю, требуется большой опыт машиниста комбайна. В апреле, когда только начали проходку этого штрака и еще не знали характера пласта, по неопытности комбайнер прорезал кровлю. Образовался завал, на устра-

нение которого ушла неделя. Но и в этом случае бригада Л. И. Башмакова навстрела успешно время и качественно перевыполнила план.

Сейчас все комбайнеры поднатрели, набрались опыта, внимательно ведут нарезку, что позволяет ежедневно проходить по 8—10 метров горных выработок.

Четкая и слаженная работа всех звеньев, каждого проходчика дает хорошую отдачу. Об этом говорят цифры: за шесть месяцев пройдено 2415 метров горных выработок, что больше плана на 258 метров. А в июле в тяжелых условиях бригада прошла 470 метров, из них сверх плана 19 метров.

Начальник участка Н. И. Дядягин говорит:

— Такой результат был бы невозможен, если бы не люди. Взять бригадира Леонида Ивановича Башмакова. Талантливый бригадир, пришедший с ним работать. Он твердо держит слово — к назначенному сроку сделает все, что обещал. И требовательности ему не занимать. Надо, и он в ночь-полночь спустит-

ся в шахту проверить, как идет работа в забой. Если требуется — окажет помощь, если что не так — даст нагоняй. Авторитетный бригадир.

У нас и звеньевые подобрались отличные, — продолжает И. И. Дядягин. — Это Александр Васильевич Кокорев, Геннадий Борисович Сафян, Николай Егорович Пеньков, Аркадий Иванович Шаурман и другие. В общем, коллектив сильный. Многие проходчики, например Кругликов, Полесанов, Жариев, Ануфриев, отлично знают свое дело и выполняют его добросовестно. На таких людях и держится бригада, добивается успехов.

В июле подготовителям бригады Л. И. Башмакова запланировано пройти 451 метр горных выработок. Коллектив же намерен нарезать не менее 500 метров. При этом закончить проходку вентиляционного штрака № 416, перегнать отсюда комбайн в новый забой и пройти здесь около ста метров вентиляционного штрака.

Недавно коллектив пересмотрел свои обязательства и решил в честь Дня шахтера довести сверхплановый счет до 350 метров горных выработок. Это будет хорошим трудовым подарком своему профессиональному празднику.

В. ДАНИКОВ.

БОЛЬШУЮ творческую работу ведут рационализаторы завода «Красный Октябрь». Только в этом году они подали 76 рационализаторских предложений, направленных на увеличение производительности труда, сокращение потерь рабочего времени, обеспечение безопасности работ. 56 предложений уже внедрено в производство. Экономический эффект составил 48,3 тысячи рублей.

На снимке: лучшие рационализаторы завода (слева направо) Н. А. Милосердов, П. С. Бондаренко, С. В. Чернышов, В. Г. Останков.

Фото Н. Гребнева.



Л ЕТО в разгаре. С нетерпением ждут выходных трудящиеся. Практически все крупные предприятия города могут предоставить производственным, членам их семей возможность отдохнуть на природе: в самых красивых уголках района или выстроены турбазы. Особенно много баз у предприятия Ленинского теркома углепрофсоюза.

Турбаза шахты имени Ярославского выросла на берегу Ини. Воздух здесь напоен запахом сосен, ароматом трав. Коттеджи сияют белозной стеной, свежескрашенными полами. Просторен павильон-столовая. Рядом, в кухне, суетятся хозяйки: готовят обед. К их услугам — емкий холодильник, три электропечи, посуда. Все до мелочей предусмотрели организаторы отдыха: есть место для стоянки автомобилей и скважина, ведущая к реке. Молонки, времянки и раскладной литеевой водой используются на территории турбазы.

Организовано проходит здесь отдых любители спорта (спартакиада теркома «Воздрость и здорвье»). Но одно-единственное желание высказано отдыхающими: по возможности ускорить решение вопроса с организацией горячего питания. Это избавило бы всех, осо-

бенно женщины, от многих забот. Ничего невозможного нет: рядом с тесовыми корпусами поднимается бревенчатое двухэтажное здание, где и разместятся в будущем все нужные службы. Планируется строительство котельной. Значит, отдыхать люди смогут здесь и зимой. Но, как говорят, обещанного три года ждать положено.

К сожалению, иная картина открылась участникам рейда на турбазе шахты «Комсомолец». Крепкая двухэтажная постройка имела прямолинейный строгий вид: обдувшаяся краска, выбитые стекла окон. Неприятный осадок остался и от посещения комнат: их давным-давно не белили. Велье замызганное.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Турбазам нужна забота

(Рейд газеты «Ленинский шахтер»)

Два года сруб стоит в «лесках» и тишине. Стройка замерла.

В день рейда на турбазу завода «Красный Октябрь» прибыло более 150 человек отдыхающих. Им тут все по душе: из громкоговорителя льется музыка в столовой идет вкусный обед. (Завкомовцы решили использовать столовую лагеря «Юбилейный», который пока закрыт на ремонт). Многие из отдыхающих готовятся к конкурсу «Таланты среди нас», который будет проведен здесь работниками заводского клуба. Захотелось почитать — шагай к библиотекарю. И о том, что на работу опоздаешь, нет забот: автобус точно в срок приходит.

Не радовал и вид, открывшийся из окна: берег пруда утоптан совхозной скотной. Нет и отдыхающих, если не считать 5—6 лиц, не имеющих к шахте «Комсомолец» никакого отношения. Телефонной связи с городом нет, питьевой воды тоже нет...

Почему и в середине лета турбаза бездействует? Этот вопрос мы задали на следующий день Н. Д. Задорожному, заместителю шахткома. Из его ответа следовало, что в протоколах шахткома даже сроки ремонта турбазы определены. Но дальше решения дело не идет. В продолжение с открытием турбазы в шахткоме

винит хозяйственников. В свою очередь Л. В. Соболев, заместитель директора шахты по кадрам и быту, делает ссылку на объем работ: на дома-новостройках — предположая «горячка» и шахтовая бригада отделочников «авралит» там вместе со строителями Ленинского СУ-1.

Конечно, сегодня многое

мешает. Но не пора ли, окончив препирательство, взяться за дело? Два-три субботника — и преобразилась бы аданте турбаза. Приезжай отдыхать, сдавать нормы комплекса ГТО.

Думается, на шахте «Комсомолец» сумеют быстро найти правильное решение и поправят положение дел. Ведь впереди — еще половина звонкого лета.

Е. БУЛАТОВА,
инструктор Ленинского теркома углепрофсоюза,
В. БУРНАКИН,
водитель,
Л. ОДИНЦОВА,
корреспондент газеты «Ленинский шахтер».

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Ангола: агрессор изгнан

Из Луанды прошло сообщение о том, что вооруженные силы расистской ЮАР, вероломно вторглись на территорию независимой Анголы, разгромлены и изгнаны из этой независимой африканской республики.

Совершенно очевидно, что находящийся в Африке в полной изоляции режим апартеида не решился бы на очередное преступление, если бы не чувствовал за спиной политической поддержки Запада, не располагал современным оружием, щедро предоставляемым расистам странами НАТО. Печать африканских стран в эти дни делает справедливый вывод: агрессия против Анголы — оставшая часть координируемого из Вашингтона империалистического заговора против прогрессивной Африки, преследующего своей целью превратить ЮАР в цепного пса западных монополий, с помощью расистов сохранить стратегические и экономические интересы неокolonизма на южноафриканском субконтиненте.

На нынешнем этапе национально-освободительной борьбы в Африке, когда на повестку дня встал вопрос о деколонизации Намибии, расисты и империалисты видят в народном Анголе одно из главных препятствий на пути осуществления своих неокolonизмских планов. Вот почему они мстят Анголе, титанно пытаются свергнуть республику с социалистического пути развития, заставить ангольский народ отказаться от под-

держки справедливой борьбы, которую ведет Народная организация Юго-Западной Африки (СВАПО) за освобождение Намибии от расистской оккупации.

Стремясь сорвать план ООН по Намибии, который в качестве подготовки к проведению в этой стране свободных выборов и провозглашению ее независимости предусматривает создание демилитаризованных зон на намибийско-ангольской границе, расисты в ходе агрессии пытались насадить в этой зоне своих лакеев и прислужников.

Это делалось для того, чтобы подорвать позиции патриотов СВАПО, не допустить их до участия в решении будущего Намибии. Поражения, которые недавно понесли неокolonизаторы в Родезии, ничему их не научили. Их цель — привести к власти в Виндхуке своих марионеток.

«Пока Намибия будет оставаться оккупированной режимом апартеида, на юге Африки не будет мира», — заявил председатель МПЛА — Партия труда, президент Анголы Жозе Эдуарду душ Сантуш.

Вот почему расисты из Претории никогда не смогут заставить ангольский народ прекратить поддержку справедливой борьбы СВАПО. Верная своему интернационалистскому долгу, делу борьбы за мир во всем мире, народная Ангола будет и впредь оказывать помощь намибийским патриотам.

С. КУЛИК,
обозреватель ТАСС.

СМЕНИЛИ МАРИОНЕТКУ

И сегодня в Южной Корее — через восемь месяцев после убийства своими приспешниками кровавого диктатора Пак Чжон Хи — царит атмосфера террора и насилия. Его последний, глава военной хунты генерал Чон Ду Хван отменил свое восхождение на диктаторский трон жестокой расправой над жителями 800-тысячного города Кванджу, поднявшими восстание против тирании авторитарного режима, опирающегося на штыки марионеточной армии и американского оккупационного корпуса.

Завершился «переходный» (от диктатуры Пак Чжон Хи — к диктатуре Чон Ду Хаана) период с октября 1979 года, когда в бункере «Голубого дома» — резиденции южнокорейских марионеток — президентом был застрелен палач, по 29 мая 1980 года — даты формирования так называемого специального совета национальной безопасности. В него вошли несколько десятков ярлысторонников сохранения основ диктаторской власти. Так по плану американских стратегов в Южной Корее был снят от народного гнева угонный Вашингтону режим — путем простой смены вывесок с именами южнокорейских марионеток.

«Новые» военные власти развернули «государственную охоту» за участниками демократического движения. Запрещены какие бы то ни было демонстрации и митинги, усилена и без того драконовская цензура

печати, радио и телевидения. Закрыты учебные заведения, студентов насильно угоняют в солдаты. В ряде бунтовавших в мае городов и в самом Сеуле продолжают массовые аресты.

Военная клика рьяно стремится доказать своим заокеанским хозяевам, что они могут не беспокоиться: юг Корейского полуострова будет оставаться и впредь плацдармом Пентагона на Дальнем Востоке и в бассейне Тихого океана. Южнокорейская экономика, где хозяйничают американские и японские монополии, поставлена на военные рельсы. В адрес сеульского режима из-за океана направляются сотни миллионов долларов в виде займов и помощи. Эти инъекции идут на оснащение карательных полчищ, развязавших по приказу Чон Ду Хаана войну с народом Южной Кореи.

Диктаторский режим на юге Корейского полуострова находится на службе американского империализма и выполняет обязанности сторожевого пса, угрожающего национально-освободительным движениям, подрывающего мир и стабильность в этом регионе и в Азии в целом. Территория Южной Кореи используется американскими стратегами также в качестве перевалочной базы для создаваемого жандарма из Пентагона «корпуса быстрого реагирования», призванного душировать свободу азиатских народов.

И. ЗУЕВ,
(ТАСС).

Культурная программа Олимпиады-80



Киев. В огромный зрительный зал превратится столица Украины в дни Игр XXII Олимпиады. На спектаклях и концертах с участием лучших самодеятельных и профессиональных коллективов ежедневно будут присутствовать более 20 тысяч человек. С новой программой познакомят зрителей Украинский народный хор имени Г. Веревки, Государственный заслуженный академический ансамбль танца имени П. Вирского, капелла «Думка», Государственная капелла бандуристов.

На снимке: танец «Мы с Украины» исполняет ансамбль танца имени Павла Вирского.

(Фотохроника ТАСС).

Новые удобства горожанам

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ (Псковская область). (ТАСС). Залы для торжеств предоставят жителям новых городских микрорайонов открывшийся здесь торгово-бытовой комплекс. Организаторы свадеб, юбилейных вечеров и других праздников могут получить в свое распоряжение кухню, посуду и даже оркестр. Комплекс включает также кондитерскую, кафетерий, ателье, фотостудию. Службы быта оказывают населению несколько сот видов услуг.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
Малый зал
БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50).
Кинотеатр «Сибирь»
КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ (12, 17, 20). БОЛЬШОЙ ТРАМПЛИН (10, 14.30).
Кинотеатр «Рассвет»
БУДЕМ ЗНАКОМЫ (16, 18, 20). ВЕСЕННЯЯ ОЛИМПИАДА, ИЛИ НАЧАЛЬНИК ХОРА (14).
Кинотеатр «Строитель»
ПРОГУЛКА, ДОСТОЙНАЯ МУЖЧИН (17, 19, 21). ТРЕНЕР (15).

Кинотеатр «Родина»
СЫЩИК (2 серии) (11, 16, 18.30, 21). ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ (9.30, 14).
Центральный ДК
ОТЕЛЬ «У ПОГИБШЕГО АЛЬПИНИСТА» (17, 19, 21). Автоответчик 2-12-44.
ДК имени Ленина
ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСТАТА (2 серии) (17, 19.30).
Клуб «Строитель»
С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАСТАВАЙТЕСЬ (16, 18, 20).
Клуб ВГСХ
ДИКАЯ ОХОТА КОРОЛЯ СТАХА (2 серии) (17, 20).

Телевидение

ВТОРНИК, 15 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.40 Ж.-В. Мольер. «Плутни Скапена». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 13.15 «Рассказ о Москве-реке». Документальный телефильм. 13.45 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных телефильмов, посвященных Дню металлурга. 17.20 «Большая арена юного спортсмена». 17.50 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Парус». 18.00 Фильм-детям. «Приключения Электроника». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия. «Побег». Кемерово. 19.15 «Пульс». Общественно-политическая программа. 19.45 Киножурнал. Москва («Орбита»). 19.55 «Почтарская сказка». Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Жизнь кауца». 21.00 «История пяти колец». Премьера документального фильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 А. Вознесенский. «Диалоги о поэзии». 00.35—00.50 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА, Кемерово.** 18.30 «Стихи — детям». 18.45 Показываем студии страны: «Векабад и бекабады». «Дорога к белым башням». Документальные телефильмы. Москва («Орбита»). 19.15 «Песня далекая и близкая». Кемерово. 19.55 «Будьте здоровы!». Профилактика острых кишечных заболеваний. 20.25 «Плата за лигнум». Художественный фильм. 21.45 Экран — селу. «Мечевой путь». «Сад и его хозяин». Документальные телефильмы. 22.15 «Неаполитанские песни поэт А. Соловьяненко». Фильм-концерт.

СРЕДА, 16 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.30 «История пяти колец». Документальный фильм. 1-я серия. 13.00 Киберный концерт. 13.30 «Не ведая страха». Документальный фильм. 13.56 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 В национальному празднику Республики Колумбии — Дню независимости. «По Колумбии». Кинопрограмма. 16.35 Концерт Государственного ака-

демического заслуженного народного ансамбля песни и танца Литовской ССР «Летува». 17.05 «Чему и как учат в ПТУ». О Бобруйском художественном профессионально-техническом училище. 17.55 Фильм — детям. «Приключения Электроника». Многосерийный художественный телефильм. 2-я серия. «Тайна 6-го «б». 19.00 «Адреса молодых». 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 21.00 «История пяти колец». Премьера документального фильма. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05—01.05 «Шире круг». Эстрадная программа. В перерыве (23.40) — «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА, Кемерово.** 18.30 «Товарищи потомки». Художественно-документальный телефильм. 19.30 «Новатор». Рационализаторы совхоза «Барачатский» в борьбе за ускорение темпов заготовки кормов. 20.00 «Крылатые моряки». Телефильм. Москва («Орбита»). 20.30 Концерт артистов балета. Кемерово. 21.00 «Земля моя — судьба моя». Документальный фильм. 22.00 Фрагменты из популярных оперетт и мюзиклов.

ЧЕТВЕРГ, 17 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Концерт детского вокального ансамбля Эстонского радио «Вигри-Мигри». 11.35 «История пяти колец». Документальный фильм. 2-я серия. 13.05 Играет трио баянистов г. Орла. 13.20 «Что такое каратэ». Документальный телефильм. 13.40 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К национальному празднику Иракской Республики — национальному Дню республики. «Дерево». Документальный фильм. 16.50 М. Глинка. «Большой секстет». 17.15 Музей-усадьба «Артангельское». 18.05 Фильм — детям. «Приключения Электроника». Многосерийный художественный телефильм. 3-я серия. «Мальчик с собакой». 19.10 «Пять встреч на арене». Документальный телефильм. 20.05 «Хочу все знать». Киножурнал. 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 20.55 «К кому залетел певчий кенор». Премьера художественного телефильма.

22.30 «Время». 23.05 «Документальная кинокамера». О VI Международном кинофестивале стран Азии, Африки и Латинской Америки. 00.35—00.50 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА, Кемерово.** 18.30 «Для вас, абитуриенты!». Консультация по физике. 19.15 «Вкус хлеба». Художественный фильм. 1-я серия. Москва («Орбита»). 20.30 «Народные мелодии». 20.40 «Знаменосцы трудовой славы». Кемерово. 20.55 «Новосибирск». «Махачкала». Документальные телефильмы из цикла «Города СССР». 21.35 «Долалай» (песня и танцы Дагестана). Фильм — концерт.

ПЯТНИЦА, 18 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «К кому залетел певчий кенор». Художественный телефильм. 12.35 «В мире животных». 13.35 «Покажите нам музей». Документальный телефильм. 13.35 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К годовщине Сандинистской народной революции в Никарагуа. «Земля Сандино». Документальный телефильм. 17.10 «Москва и москвичи». 17.40 Концерт художественных коллективов РСФСР. 18.55 «Архитекторы — Олимпиаде-80». 19.40 «Сегодня в мире». 19.55 Трансляция митинга, посвященного встрече олимпийского огня в Москве. 21.15 «Солнце в явоське». Премьера музыкального телефильма. 22.30 «Время». 23.05 «Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 00.35—00.50 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА, Кемерово.** 18.30 Для школьников. «Туристскими тропами». Рассказ об областном слете туристов. 19.00 Киножурнал. 19.10 «Кто из 16?». Передача 4-я. Встреча команд Тяжинского и Крапивинского районов (повторно). 21.15 «Пульс». Общественно-политическая программа.

СУББОТА, 19 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Под нашими спортивными знаменами». 11.25 «Больше хороших товаров». 12.10 «Художественные сокровища музеев Москвы». 13.00 «Творчество народов мира». 14.00 «Клуб кинопутешественников». 15.00 «Завтра — День металлурга». Выступление министра цветной металлургии СССР П. Ф. Ломако. 15.15 Концерт масте-

ров искусства и музыкальных коллективов страны. 16.00 «Сегодня в мире». 16.15 «В Олимпийской деревне». Репортаж из культурного центра. 16.50 Веседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.20 «Тебе, о Родина, сложил я песню ту...». Романы и песни на стихи С. Есенина. 18.10 Программа мультфильмов. 18.45 Тирраж «Спортлото». 19.00 «Ритмы Олимпиады». 19.50 Торжественное открытие XXII Олимпийских игр. Трансляция с Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 23.00 «Время». 23.45 «Здравствуй, Олимпиада!». Музыкальная программа. 01.30—01.40 Новости. **II ПРОГРАММА, Кемерово.** 19.00 Программа мультфильмов. 19.30 «Города и страны». Лазурный берег Крыма. 20.15 «Вкус хлеба». Художественный фильм. 2-я серия. 21.20 «Альманах кинопутешественников». 21.35 «Большой театр в Кузбассе». Поэт лауреат Международного конкурса Н. Терентьева.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.50 «Будильник». 11.20 Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.50 «Голубая ниточка истории». Документальный фильм. 12.05 «На полях страны». 12.35 Играет народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Э. Гильельс. 13.25 «Служу Советскому Союзу!». 13.55 Игры XXII Олимпиады. Велоспорт. Шоссе. Командная гонка на 100 км. Баскетбол. Женщины. Сборная Италии — сборная Болгарии. Борьба классическая. Предварительные соревнования. Водное поло. Сборная Венгрии — сборная Румынии. Воле. Предварительные соревнования. Стрельба. Пистолет. Финал. В перерывах и по окончании (15.00, 17.00, 19.00) — новости. 19.15 «Сегодня — День металлурга». Выступление министра черной металлургии СССР И. П. Казанца. 19.30 «Музыкальный киоск». 20.00 «Международная панорама». 20.30 Мультфильм. 20.55 Концерт в Кремлевском Дворце съездов, посвященный открытию XXII Олимпийских игр. 22.30 «Время». 23.00 Игры XXII Олимпиады. Футбол. Сборная СССР — сборная Венесуэлы. 2-й тайм. Стрельба. Пистолет. Финал. Плавание. Финал. Тяжелая атлетика. Финал. 01.00—01.10 Новости.

Центральный ДК 18 июля
Эстрадное обозрение «Нам 20 лет». В программе: сцены, монологи, песни, танцы, пародии, скетчи. Начало в 19 часов. Принимаются коллективные заявки.

УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ.



В магазине «Маяк» с 23 по 26 июля будет проводиться выставка-продажа брюк с 44-го по 62-й размеры.

Здесь вам предложат в большом выборе брюки, которые в сочетании с нарядной рубашкой, джемпером, вязаным жилетом или свитером составят прекрасный ансамбль.

Модели и расцветки брюк настолько разнообразны, что позволят подобрать их для мужчин любого возраста.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!



С 16 по 18 июля в магазинах № 34 «1000 мелочей», № 51 (на центральном рынке) проводится выставка-продажа фарфоровой посуды производства Прокопьевского фарфорового завода. Добро пожаловать на выставку-продажу!

15 июля 1980 года на агитплощадке ЦДК состоится лекция на тему «Социалистический образ жизни и идеологическая борьба». Читает лектор областного общества «Знание» П. И. Балабанов. После лекции состоится концерт художественной самодеятельности Центрального Дворца культуры угольщиков. Начало в 20 часов.

ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОЕ ПТУ № 36 продолжает прием документов на следующие специальности: продавец продовольственных товаров (срок обучения 1—2 года), продавец промышленных товаров (срок обучения 1 год), продавец сельских магазинов (срок обучения 1 год), контролер-кассир — срок обучения 1 год. Принимаются в Училище юноши и девушки, имеющие образование 8—10 классов, в возрасте 15—25 лет, без вступительных экзаменов. Учащиеся, окончившие 8 классов, находятся на полном государственном обеспечении. Имеющим среднее образование выплачивается стипендия в размере 30—32 руб. Нуждающимся обеспечиваются бесплатным общежитием. Заработная плата выпускников училища 120—160 рублей. Время учебы в профтехучилище засчитывается в трудовой стаж. Сроки собеседования: продавцы промышленных товаров — 3 июля, продавцы продовольственных товаров — 16 августа, продавцы сельских магазинов и контролеры кассиры — 18 августа, повара — 19 августа. Адрес училища: 652518, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Чекмарева, 5, телефоны 2-16-02, 2-20-67.

Городской отдел культуры, коллектив ЦБС выражают глубокое соболезнование заведующей фильмотекой М. Ф. З. И. Фроловой по поводу смерти ее матери **ЧЕРДАНЦЕВОЙ Марии Яковлевны**

Администрация, партийная, профсоюзная организации обувной фабрики № 17 глубоко скорбят по поводу кончины ветерана трех войн **КЫТЯНОВА Германа Игнатьевича**

Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беллинского, 17. Телефоны: редактора — 07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела пишем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директoра полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья в понедельник. Объем 1 п. л. Высота печати тираж 367(0) Запас № 6890.